
Materiais Necessários
Cola específica para rodapés (Adesivo PU e Sela trinca para

calafetação).
Trena ou fita métrica.

Serra para cortes.
Lixa fina (opcional, para ajustes de cortes).

Esponja úmida.

Passo a Passo
Prepare a parede:

Certifique-se de que a superfície da parede está limpa, seca e sem
imperfeições. Meça e corte os rodapés: Use uma trena para medir
o comprimento necessário. Corte os rodapés com uma serra para
ajustes precisos. Aplique a cola: Coloque a cola em zigue-zague na

parte traseira do rodapé, concentrando-se nas bordas.
Fixe o rodapé na parede: Posicione o rodapé no local desejado e

pressione firmemente por alguns segundos. Utilize a esponja
úmida para remover qualquer excesso de cola. Ajuste as junções:

Em cantos ou emendas, corte as extremidades em ângulo para
melhor encaixe.

Finalização:
Aguarde o tempo de secagem indicado na cola antes de realizar

limpeza o acabamento com sela trinca.
Dicas Extras:

Para um acabamento perfeito, use sela trinca nas emendas ou
pequenas falhas e para finalizar utilize a esponja úmida para dar

melhor acabamento.

Embora seja possível fazer a instalação por conta própria,
contar com um instalador especializado é o melhor

investimento para garantir um resultado profissional e livre
de problemas futuros.
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